

Заключение от 06.10.2016 № 16
об оценке регулирующего воздействия проекта постановления администрации
Белоярского района «О внесении изменения в приложение к постановлению
администрации Белоярского района от 05 марта 2015 года № 233»

Управление экономики, реформ и программ администрации Белоярского района, как орган администрации Белоярского района, ответственный за внедрение оценки регулирующего воздействия на территории Белоярского района (далее – уполномоченный орган), в соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Белоярского района, экспертизы и оценки фактического воздействия принятых нормативных правовых актов Белоярского района (далее – Порядок), рассмотрев проект постановления администрации Белоярского района «О внесении изменения в приложение к постановлению администрации Белоярского района от 05 марта 2015 года № 233», пояснительную записку к нему, сводный отчет об оценке регулирующего воздействия (далее – ОРВ) проекта нормативного правового акта Белоярского района, и свод предложений, содержащий результаты публичных консультаций, подготовленные Комитетом муниципальной собственности администрации Белоярского района, сообщает следующее:

проект нормативного правового акта (далее – проект НПА) направлен Комитетом муниципальной собственности администрации Белоярского района для подготовки настоящего заключения впервые.

Информация об ОРВ проекта НПА размещена на официальном сайте Белоярского района «23» сентября 2016 года.

По проекту НПА проведены публичные консультации в период с «23» сентября 2016 года по «03» октября 2016 года.

По результатам рассмотрения представленных документов установлено, что при подготовке проекта НПА процедуры, предусмотренные Порядком, Комитетом муниципальной собственности администрации Белоярского района соблюдены.

На основе проведенной ОРВ проекта НПА с учетом представленной информации в сводном отчете об ОРВ, своде предложений, содержащем результаты публичных консультаций, пояснительной записке к проекту НПА уполномоченным органом сделаны следующие выводы:

1) при принятии проекта постановления администрации Белоярского района «О внесении изменения в приложение к постановлению администрации Белоярского района от 05 марта 2015 года № 233» изменится порядок расчета арендной платы, добавится коэффициент приоритета, направленный на снижение размера арендной платы при передаче в аренду земельного участка:

- лицу, реализующему на переданном земельном участке инвестиционные проекты по созданию индустриальных (промышленных) парков;

- лицу, реализующему на переданном земельном участке проекты, включенные в реестр приоритетных инвестиционных проектов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

2) проект НПА не содержит положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также положений, приводящих к возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также бюджета Белоярского района.

Начальник управления экономики, реформ и программ администрации Белоярского района

Ю.Н.Щугарева

Исполнитель:
Мазур Григорий Петрович, тел. 62-198

